
 
 
 
 

 
 
 
 Wir suchen ab sofort zur Verstärkung unseres Teams in Berlin eine/n Student/in für: 
 

Werkstudent / Praktikant / Masterarbeit im PV-Anlagenbau – 
Technischer Zeichner (m/w/d) 
 

Wer wir sind: 
 
Die Solarpraxis Engineering GmbH wurde im Januar 2014 als Ausgliederung der ehemaligen Ingenieursabteilung 
der Berliner Solarpraxis AG gegründet. Der Grundgedanke des Unternehmens war und ist, an der Nahtstelle 
zwischen Technologieentwicklung und deren Kommunikation, Spitzenleistungen und wegweisende Produkte 
anzubieten, welche die Branche nach vorne bringen. Es ist unser Ziel, immer die richtigen Lösungen im Hinblick 
auf die Bedürfnisse unserer Kunden zu entwickeln und ihren Erfolg zu garantieren. Wir erreichen unser Ziel, 
indem wir Ihre spezifischen Bedürfnisse berücksichtigen und strikt auf Sicherheit, Logistik und die Qualität 
unserer Arbeit achten. Grundlage für die hohe Qualität unserer Dienstleistungen sind die langjährigen 
Erfahrungen und die professionelle, motivierte Arbeit von 11 Fachingenieuren/innen. Wir legen Wert auf 
Kommunikation, Teamarbeit und technische Fähigkeiten.  

Ihre Möglichkeiten bei uns: 
 

- Aktive Mitarbeit im operativen Tagesgeschäft  
- Einblick und Unterstützung im Bereich Steuer- und Regelungstechnik 
- Möglichkeit zu Einsätzen auf PV-Kraftwerken 

 
 

Ihr persönliches Profil: 
  

- Studium Umwelttechnik / regenerative Energien, Elektrotechnik und artverwandte Studiengebiete  
- Mind. drei Monate Praktikumsdauer (analog Masterarbeit)  
- Erfahrungen in der Photovoltaikbranche sind von Vorteil  
- Eine vorherige elektrotechnische Ausbildung ist von Vorteil  
- Teamorientiert, eigenständig und lösungsorientiert  

  
 
 Unsere Leistungen: 
 

- Eine fordernde, abwechslungsreiche Tätigkeit in Theorie & Praxis  
- Monatliche Vergütung für Praktikum / Werkstudent / Masterarbeit  
- Die Option auf Festeinstellung nach dem Praktikum/ nach der Masterarbeit  

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!  
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung per Email!  
Solarpraxis Engineering GmbH – Alboinstraße 36-42, D-12103 Berlin - info@solarpraxis.com 030 726 296 - 350 


